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Poštovani,

u prilogu vam dostavljamo tabelarni pregled ispunjenih obećanja, te linkove na vijesti na kojima možete
pronaći opširnije o tim projektima. U drugom dokumentu vam dostavljamo projekte koji su također urađeni u četvrtoj
godini mandata, a nisu bili najavljeni.

Također, možete li nam reći do kada vam možemo najkasnije slati update ovih projekata s obzirom da će nekoliko njih
veoma brzo biti završeno, a također nekoliko će ih početi. Dakle, dokad vam možemo slati informacije na obradu?

Što se tiče projekta izgradnje fudbalskog igrališta Faletići, vodimo ga kao projekat koji nije realizovan. Ipak, smatramo
značajnim istaći da je to zbog opravdanih okolnosti, te da je ponuđeno alternativno rješenje o kojem opširnije možete
pročitati u nastavku:

 

Idejni projekat izgradnje stadiona na Darivi

 

Općina Stari Grad na svojoj teritoriji nema fudbalski stadion. Postojala je ideja se se stadion sagradi na mjestu
nekadašnje kasarne Faletići koja je neperspektivna vojna imovina, ali su se na samom početku njene realizacije
pojavili brojni problemi. Naime, Općina je dobila kasarnu na privremeno petogodišnje korištenje, ali nije dobila pravo
izgradnje na ovoj lokaciji.

Također, nije bilo dozvoljeno ustupanje lokacije na korištenje trećim osobama, davanje u zakup i slično i projekat nije
bilo moguće realizovati.

Kao alternativno rješenje otvorena je mogućnost izgradnje fudbalskog igrališta na Darivi, kao dijelu grada koji se
koristi kao rekreativna zona, za šetnju i odmor građana.

Idejni projekat izgradnje fudbalskog igrališta sa svim pratećim sadržajima na lokalitetu Dariva već je završen, a on
predviđa: fudbalski teren, teren za zagrijavanje, zatvoreni teren za treninge, tribine, prateće sadržaje, parking,
restoran-baštu i drugo.

Ukoliko bude dozvoljena gradnja ovog fudbalskog igrališta, on će umnogome doprinijeti oživljavanju ovog dijela
grada, ali i osiguravanju kvalitetne infrastrukture i uslova za bavljenje sportom. Dariva je inače jedno od omiljenih
šetališta građana zbog njene prirodne ljepote i neposredne blizine najužoj gradskoj jezgri, a ove godine obogaćena je
i novim Parkom mira sa brojnim sadržajima za djecu, ali i odrasle. Trenutno na ovom području nema nikakvih
ugostiteljskih objekata, tako da bi izgradnja ovog kompleksa omogućila mnogo više rekreativnih sadržaja
posjetiteljima.

Idejni projekat fudbalskog igrališta sa pratećim sadržajima bit će upućen nadležnim institucijama na odobravannje
gradnje, u prvom redu Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo i Kantonalnom
Zavodu za zaštitu kulturno-historijskih objekata.
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